

Kamień Pomorski, dnia 09.03.2022 r.

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę znaków drogowych

Zarząd Dróg Powiatowych w Kamieniu Pomorskim udziela odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie nr 1

wygradzenia U-12a (pozycja 11):

- czy chodzi o wygradzenia typu „trzepak”? jeśli nie, to proszę o zamieszczenie wzoru
- czy mają być tylko ocynkowane, malowane, czy może malowane i oklejone (biało-czerwone)?
- jaką długość wygradzenia należy wycenić (1,5m czy może 2,0m?)
- jaką średnicę rur należy wycenić?

Odpowiedź:

Ogrodzenie segmentowe z ramą bez wypełnienia (zgodnie z załącznikiem) w kolorze biało-czerwonym o długości 2,0 m, średnica rur \varnothing 60 (rama) \varnothing 48 (poprzeczka).

Pytanie nr 2

lustra (pozycja 15)

- jaki typ lustro należy wycenić, prostokątne czy okrągłe?
- czy przez wielkość średnią, Zamawiający rozumie lustro: fi 800 (okrągłe), 800x600 (prostokątne)?

Odpowiedź:

Lustro okrągłe \varnothing 800.

Zarząd Dróg Powiatowych
Dyrektor
mgr Marcin Kwiatkowski

